
                   ΑΔΑ: ΒΛΛΘΩΗ3-ΕΦΩ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
  Από το πρακτικό της 15ης/2013  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 Αρ. αποφάσεως : 245 

 

Θέμα «Λήψη απόφασης για την έγκριση της τριμερούς συνεργασίας και των όρων της  

προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 Ν. 3852/2010, μεταξύ του Δήμου Χαϊδαρίου, 

της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.) και  της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ υπό 

το διακριτικό τίτλο «ΑΚΤΙΝΑ», η οποία παρέχει υπηρεσίες εκπαιδευτικού – 

παιδαγωγικού – πολιτιστικού χαρακτήρα,  βάσει του ν. 4019/2011.» 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 14
η
 του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2013 

ημέρα της εβδομάδας  Δευτέρα  και ώρα 19:00, συνήλθε σε Τακτική  Συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 36657/10-10-2013 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως της 

πλειοψήφησα Συμβούλου του επιτυχόντα Συνδυασμού, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 10-10-

2013 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα  άρθρα 64 και 74του Ν. 3852/2010  και δημοσιεύτηκε στο 

Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τρία 

(33) μελών βρέθηκαν παρόντα  είκοσι επτά  (27) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Ε.Καμπόλη  10. Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου     19. Ι. Θεοτοκάς    28.Μ.Σελέκος 

2 Α. Λυμπέρης 11. Η. Περιμένης  Απών   20. Σ. Αλέπης  29. Β. Παντελάρος  

3. Ι. Κέντρης 12. Δ. Δούμουρα      21.Δ. Τσατσαμπάς  30.Ε. Γκούσκου 

Απούσα  

4 Ε. Τοκατλίδη 13. Α.Βουρλούμης 22. Α. Μποζίκας Απών 31. Κ.Βορέας 

5. Φ. Θεοδωρακόπουλος 

Απών     

14. Λ. Γιαννακόπουλος       23.Κ. Φουρλής 32. Θ. Σπηλιώπουλος. 

6. Σ. Μπαλοδήμας     15. Κ. Αδαμοπούλου    24.Α. Μπούτση    33. Κ. Φωτεινάκης  

7 Α. Θεοφίλης 16. Α. Πασπαλιάρης Απών 25.Μ. Γιαννάκος   

8. Π. Καραβίτης 17 Φ. Μαραβέλιας    26.Α. Πανόπουλος  

9. Ε. Λιάπης Απών 18. Ν. Παναγιωτάτος    2 Σ. Βαρυτιμιάδης  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης της υπ’αριθμ. 243 απόφασης, απεχώρησαν οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι 

κ. κ. Κ. Φουρλής , Μ. Γιαννακός & Α. Πανόπουλος, οι οποίοι  δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής και 

των πέραν αυτής αποφάσεων. Επίσης, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 245 απόφασης, απεχώρησε ο 

Δημοτικός  Σύμβουλος κ. Ι. Κέντρης, ο οποίος  δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 

αυτής αποφάσεων. Εν συνεχεία, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 248 απόφασης, απεχώρησε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ. Α. Βουρλούμης, ο οποίος δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 
αυτής αποφάσεων. Επιπροσθέτως, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 257 απόφασης, απεχώρησε η 

Δημοτική Σύμβουλος κ. Α. Μπούτση, η οποία δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής 

αποφάσεων.  

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην Συνεδρίαση. 



Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης κ. Π. Καραβίτης,  εισηγούμενος  το 

θέμα είπε τα εξής:  

 

Για το σχολικό έτος 2013-2014 στόχος της Διεύθυνσης της Κοινωνικής Υπηρεσίας του 

Δήμου Χαϊδαρίου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου είναι η μέγιστη 

δυνατή απορρόφηση παιδιών ώστε να απασχολούνται δημιουργικά για ορισμένο χρονικό 

διάστημα της ημέρας εκτός σχολικού ωραρίου. 

Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου μας με την υπ΄αριθμ. 33/2013 απόφαση του 

Διοικητικού της Συμβουλίου, ενέκρινε τη σύναψη προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ του Δήμου 

Χαϊδαρίου, της Κοινωφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.Δ.Χ.) και της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ με την επωνυμία «ΑΚΤΙΝΑ» καθώς και τον ορισμό 

τριμελής  (3) επιτροπής παρακολούθησης,  η οποία αποτελείται από: 

1. Τον Διευθυντή της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χαϊδαρίου, κ. Μιχάλη 

Κοκάρα, ως εκπρόσωπο του Δήμου Χαϊδαρίου  

2. Την κα Σταύρου Ελένη, εκπρόσωπο της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου 

Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.) 

3. Τον Πρόεδρο της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης  Κοιν.Σ.ΕΠ. 

«ΑΚΤΙΝΑ»,  Γιαννακόπουλο Δημήτριο. 

 

στην οποία αναφέρονται αναλυτικά τα εξής: 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τις αποφάσεις της Περιφέρειας Αττικής με Αρ. 4553/19-07-13  

και Αρ. 4552/19-07-2013, ο Δήμος Χαϊδαρίου και η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου 

Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.)  ιδρύει και λειτουργεί δύο επιπλέον  Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης 

Παιδιών (ΚΔΑΠ) για παιδιά ηλικίας 5 έως 12 ετών, τα οποία δεν έχουν στελεχωθεί με προσωπικό 

αφού είναι νεοσυσταθέντα και ούτε μπορούσε να γίνει σχετική πρόβλεψη όπως συνηθίζεται να 

στέλνεται το σχετικό αίτημα στο Υπουργείο Εσωτερικών κάθε χρόνο, αφού οι άδειες λειτουργίας 

των ως άνω δομών δόθηκαν στις 19/7/2013 και η ένταξη των δομών στο ως άνω πρόγραμμα έγινε 

στις 25/7/2013 και το ποσό χρηματοδότησής τους εγκρίθηκε με την επιλογή των ανάλογων 

ωφελουμένων και ανακοινώθηκε στις 25/8/2013. 

Για όλους τους ανωτέρω λόγους προτείνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης με 

ΚΟΙΝΣΕΠ για την άμεση και αναγκαία υλοποίηση της δράσης. 

Εν προκειμένω, σκοπός του Κ.Δ.Α.Π. Πολιτισμού είναι η δημιουργική απασχόληση 

των παιδιών για ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας εκτός σχολικού ωραρίου, η σωστή 

αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου με ατομική ή οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από 

οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων καθώς και η εξυπηρέτηση των γονιών.  

την υπ’ αριθ. πρωτ. 1360/19-6-13 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της δράσης «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» δίνεται η δυνατότητα σε περισσότερες 

μητέρες – ωφελούμενες να στείλουν με επιχορήγηση τα παιδιά τους στα Κ.Δ.Α.Π.  

Για την περίοδο 2013-2014 στόχος της Κοινωφελούς Επιχείρησης, είναι η μέγιστη 

δυνατή απορρόφηση παιδιών ώστε να απασχολούνται δημιουργικά για ορισμένο χρονικό 

διάστημα της ημέρας εκτός σχολικού ωραρίου. Λόγω ελλείψεως προσωπικού για την πλήρη και 

σωστή στελέχωση για την ολοκληρωμένη υλοποίηση των δράσεων του προγράμματος 

«ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» προτείνει την σύναψη 



προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Χαϊδαρίου, της Κοινωφελούς (Κ.Ε.Δ.Χ.) και της  

ΚΟΙ.Ν.Σ.ΕΠ. «ΑΚΤΙΝΑ»  λαμβάνοντας υπόψη τα ακόλουθα: 

1. Η Κ.Ε.Δ.Χ. σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 8920/6-3-13 έγγραφο του Υπουργείου 

Εσωτερικών σχετικά με τον προγραμματισμό προσλήψεων έστειλε σχετικό Διαβιβαστικό – 

Αίτημα το οποίο μέχρι σήμερα δεν έχει απαντηθεί (θετικά ή αρνητικά). 

2. Το ανάλογο αίτημα του Δήμου Χαϊδαρίου για προγραμματισμό προσλήψεων, στο 

οποίο επίσης δεν έχει δοθεί καμία απάντηση. 

3. Την με αρ. πρωτ. 168/8-7-13 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για παραχώρηση του 

10
ου

 Δημοτικού και του 2
ου

 Δημοτικού Σχολείου στην Κ.Ε.Δ.Χ. για την λειτουργία τους ως 

Κ.Δ.Α.Π. πέραν του σχολικού ωραρίου. 

4. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 1360/19-6-13 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της δράσης «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ», όπου όριζε ρητά ότι έως 20-7-13 

οφείλαμε να καταθέσουμε αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, ώστε να αξιολογηθούμε ως δομή. 

5. Την ανακοίνωση της Ε.Ε.Τ.Α.Α. στις 25-7-13 όπου ανακοινώθηκαν οι επιλέξιμες 

δομές του Δήμου.   

6. Την ανακοίνωση της Ε.Ε.Τ.Α.Α. στις 25-8-13, όπου ανακοίνωσε τον τελικό αριθμό 

ωφελούμενων μητέρων παιδιών όπου κάθε δομή θα φιλοξενεί και συγκεκριμένα για το 1
ο
 

Κ.Δ.Α.Π. (10
Ο
 Δημοτικό) θα επιχορηγηθούν 169 θέσεις και για το 2

ο
 Κ.Δ.Α.Π. (12

ο
 Δημοτικό) θα 

επιχορηγηθούν 73 θέσεις. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και καθώς του ότι σύμφωνα με τους όρους της 

πρόσκλησης οι δράσεις όλες οφείλουν να ξεκινήσουν από τον Σεπτέμβριο μήνα (αυτό 

αποδεικνύεται από τις βεβαιώσεις παραδοτέων που υπογράφουν όλες οι μητέρες προς την 

Ε.Ε.Ε.Τ.Α.Α. προκειμένου να δίνεται η ανάλογη επιχορήγηση από το πρόγραμμα για την 

υλοποίησή του). 

Συμπερασματικά, για την εύρυθμη λειτουργία του Κ.Δ.Α.Π. Πολιτισμού  απαιτείται η 

σύναψη συμβάσεων με εξειδικευμένο προσωπικό. Η έλλειψη έγκρισης ΠΥΣ του Υπουργείου 

Εσωτερικών για την πρόσληψη προσωπικού θα μπορούσε να επιφέρει ακόμη και την αναστολή 

λειτουργίας των δομών και την ακύρωσή μας από το πρόγραμμα με συνέπεια την ενεργοποίηση 

των ποινικών ρητρών που προβλέπονται από αυτό. 

Γεγονός το οποίο, θα προκαλούσε τεράστιο πρόβλημα στις οικογένειες των 

συνδημοτών μας αλλά και στην Κοινωφελή (Κ.Ε.Δ.Χ.) και  τον Δήμο Χαϊδαρίου κατ’ επέκταση.  

Προκειμένου λοιπόν, να συνεχίσουμε την απρόσκοπτη λειτουργία του Κ.Δ.Α.Π. 

Πολιτισμού, προτείνουμε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του  Δήμου Χαϊδαρίου, 

της Κοινωφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.Δ.Χ.) και της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης 

«ΑΚΤΙΝΑ», που εξειδικεύεται στην παροχή πολλαπλών πολιτιστικών και άλλων δραστηριοτήτων 

για ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας, εκτός σχολικού ωραρίου, για την δημιουργική 

απασχόληση των ωφελουμένων παιδιών,  η οποία θα προκύψει από την διαδικασία πρόσκλησης 

ενδιαφέροντος, ως ακολούθως: 

- Την από 11-09-2013 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, με προθεσμία  λήξης,  

την Παρασκευή 13-09-2013 και ώρα 13.00 μμ. 

- Το από 20-09-2013 πρακτικό της επιτροπής  αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με 

την υπ’ αριθμ.  πρωτ.: 431/11-09-2013 απόφαση Προέδρου της Κ.Ε.Δ.Χ.. 



 Η εν λόγω προγραμματική σύμβαση θα αναφέρεται στον σκοπό του Κ.Δ.Α.Π. 

Πολιτισμού δηλαδή στην δημιουργική απασχόληση των παιδιών για ορισμένο χρονικό διάστημα 

της ημέρας εκτός σχολικού ωραρίου, στην σωστή αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου με ατομική ή 

οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων καθώς και στην 

στήριξη και εξυπηρέτηση των οικογενειών της τοπικής κοινωνίας.  

 Στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος αυτού, θα αναπτυχθούν δράσεις, 

όπως Πρόγραμμα ORF (Μουσικοκινητική Αγωγή), παραδοσιακούς και μοντέρνους χορούς, 

σκάκι, θεατρικό παιχνίδι, εικαστικά, ζωγραφική, χειροτεχνία, πηλός,  κ.α. 

 Επίσης στους καλοκαιρινούς μήνες, μετά την λήξη του σχολικού έτους, θα 

λειτουργήσουν ως Κ.Δ.Α.Π. που θα απασχολούν δημιουργικά τα παιδιά από τις 8.00 μέχρι τις 

16.00. 

Με τον τρόπο αυτό, η Επιχείρηση θα μπορέσει να λειτουργήσει με επιτυχία,  όλες τις 

δομές των ΚΔΑΠ,  με πλήρη δυναμικότητα.  

Για την υλοποίηση των κοινών στόχων μας η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση 

θα αναλάβει να στελεχώσει τις δομές των Κ.Δ.Α.Π. με το κατάλληλο προσωπικό, ώστε να 

υλοποιηθεί το πρόγραμμα στους χώρους των Κ.Δ.Α.Π. ενώ η Επιχείρηση θα αναλάβει  μέρος του 

κόστους υλοποίησης της δράσης και ο Δήμος θα διαθέσει κτιριακό εξοπλισμό και θα αναλάβει 

επίσης μέρος του κόστους υλοποίησης της δράσης. 

Ως ειδικότητες χρειάζονται : 

 ΕΝΑΣ (1)  ΠΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (Μ.Α.)   

 ΕΝΑΣ (1)  ΔΕ ΧΟΡΟΥ  

 ΕΝΑΣ (1) ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  

 ΔΥΟ (2) ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

 EΝΑΣ (1)  ΔΕ ΗΘΟΠΟΙΟΣ   

 ΕΝΑΣ (1) ΔΕ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

 

 

Με τα δεδομένα αυτά, προτείνεται στο Δημοτικό Συμβούλιο να λάβει σχετική απόφαση για: 

 την έγκριση του Σχεδίου και των όρων της  προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου 

Χαϊδαρίου, της Κοινωφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.Δ.Χ.) και της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. «ΑΚΤΙΝΑ» με 

σκοπό την λειτουργία των ΚΔΑΠ που αφορά στην στην δημιουργική απασχόληση των 

παιδιών για ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας εκτός σχολικού ωραρίου, στην σωστή 

αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου με ατομική ή οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από 

οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων καθώς και στην στήριξη και εξυπηρέτηση των 

οικογενειών της τοπικής κοινωνίας.  

 τον ορισμό  επιτροπής παρακολούθησης του έργου, 

 την εξουσιοδότηση του Δήμαρχου για την υπογραφή της σχετικής προγραμματικής 

σύμβασης. 

Ο Αντιδήμαρχος  
       Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης   

         Πέτρος Καραβίτης   

 

 

 



Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν 

σχετικά. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου , συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως 

αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πρώτα το 

Χαϊδάρι», κ. Δ. Τσατσαμπάς, δήλωσε ότι καταψηφίζουν το θέμα τονίζοντας ότι, δεν αποδεχόμαστε 

τη διαδικασία και δεν συμμετέχουμε, καθώς για εμάς δεν έγινε η 22
η
/2012 συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, δεν αναγνωρίζουμε αυτές τις επιχειρήσεις. Εν συνεχεία, ο Επικεφαλής της 
Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», κ. Μ. Σελέκος, δήλωσε ότι, συμφωνούμε με τον κ. 

Τσατσαμπά, είναι υποβάθμιση του αθλητισμού-πολιτισμού, τα προγράμματα αυτά θα πρέπει να είναι 

δωρεάν για όλους  Γι αυτό το λόγο καταψηφίζουν το θέμα.  Επίσης και ο Επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης «Πολίτες σε Δράση - Οικολόγοι Πράσινοι», κ Θ Σπηλιώπουλος, δήλωσε ότι, 

καταψηφίζουν το θέμα, λέγοντας ότι διαφωνούν στην αντικατάσταση των δομών του  Δήμου. 

 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, το Δημοτικό Συμβούλιο 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

πλειοψηφικά (15) υπέρ (8) κατά 

 

 Εγκρίνει το Σχέδιο και τους όρους της Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ του Δήμου 

Χαϊδαρίου, της Κοινωφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.Δ.Χ.) και της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ με την επωνυμία «ΑΚΤΙΝΑ». 

 Σκοπός της Προγραμματικής Σύμβασής, η ισχύς της οποίας άρχεται από 15/10/2013 και 

λήγει την 31/7/2014, είναι η δημιουργική απασχόληση των παιδιών για ορισμένο χρονικό 

διάστημα της ημέρας εκτός σχολικού ωραρίου, η σωστή αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου 

με ατομική ή οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων 

καθώς και η εξυπηρέτηση των γονιών.  

 Ορίζει τριμελή  (3) επιτροπή παρακολούθησης, ως ακολούθως 

4. Τον Διευθυντή της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χαϊδαρίου, κ. Μιχάλη 

Κοκάρα, ως εκπρόσωπο του Δήμου Χαϊδαρίου  

5. Την κα Σταύρου Ελένη, εκπρόσωπο της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου 

Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.) 

6. Τον Πρόεδρο της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης  Κοιν.Σ.ΕΠ. 

«ΑΚΤΙΝΑ»,  Γιαννακόπουλο Δημήτριο. 

 Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Δημήτρη Μαραβέλια, για την υπογραφή της  

προγραμματικής σύμβασης. 

 

 

Το Σχέδιο της οποία έχει ως εξής: 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ   ΣΥΜΒΑΣΗ 

 

Στo Χαϊδάρι  σήμερα, την 15η Οκτωβρίου 2013, ημέρα Τρίτη, οι κατωτέρω φορείς, καλούμενοι 

στο εξής «συμβαλλόμενοι»: 

 



1. Ο Δήμος Χαϊδαρίου, νόμιμα εκπροσωπούμενος από το Μαραβέλια Δημήτριο, Δήμαρχο 

Χαϊδαρίου 

2. Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.), νόμιμα εκπροσωπούμενη από το 

Γιαννακόπουλο Λεωνίδα , Πρόεδρο της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου 

3.  Η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση με την επωνυμία «ΑΚΤΙΝΑ» και διακριτικό τίτλο 

«ΑΚΤΙΝΑ» ως νομική οντότητα ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον Γιαννακόπουλο 

Δημήτριο, Πρόεδρο του Συνεταιρισμού. 

Συμφωνούν και συναποδέχονται τα εξής: 

Άρθρο 1
ο
  

Προοίμιο 

Λαμβάνοντας υπόψη τις αποφάσεις της Περιφέρειας Αττικής με Αρ. 4553/19-07-13  και Αρ. 

4552/19-07-2013, η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.) ιδρύει και 

λειτουργεί Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) για παιδιά ηλικίας 5 έως 12 

ετών.  

Εν προκειμένω, σκοπός του ΚΔΑΠ Πολιτισμού είναι η δημιουργική απασχόληση των παιδιών για 

ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας εκτός σχολικού ωραρίου, η σωστή αξιοποίηση του 

ελεύθερου χρόνου με ατομική ή οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από οργανωμένες ομάδες 

εργαστηρίων καθώς και η εξυπηρέτηση των γονιών.  

Η σύνταξη της προγραμματικής σύμβασης βρίσκει έρεισμα στις διατάξεις του άρθρου 100 του Ν. 

3852/2010, όπως ισχύει καθώς και  των  άρθρων 2 και 12 του Ν. 4019/11. 

Η συμβαλλόμενη κοινωνική συνεταιριστική επιχείρηση είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο 

Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας με αριθμό μητρώου Δ 00052. 

 

 

Άρθρο 2
ο 

 Περιεχόμενο της σύμβασης 

Η παρούσα προγραμματική σύμβαση περιέχει: 

1. Το αντικείμενο της σύμβασης. 

2. Το σκοπό της σύμβασης. 

3. Τη διάρκεια της σύμβασης. 

4. Τη χρηματοδότηση και τους πόρους, οι οποίοι είναι αναγκαίοι για την υλοποίηση των όρων της 

προγραμματικής σύμβασης καθώς και το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής. 

5. Τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων μερών,  τα οποία αναφέρονται στην 

παροχή υπηρεσιών ψυχαγωγίας και  δημιουργικής απασχόλησης και διαπαιδαγώγησης σε παιδιά.  



 6. Τη συγκρότηση, τις αρμοδιότητες και τις διατάξεις που διέπουν τη λειτουργία της Επιτροπής 

Παρακολούθησης, η οποία θα μεριμνά για την εκτέλεση και την ορθή εφαρμογή των όρων της 

σύμβασης. 

7. Τις ρήτρες σε περίπτωση παράβασης των σχετικών όρων της σύμβασης. 

8. Τελικές διατάξεις. 

Άρθρο 3
ο
  

Αντικείμενο της σύμβασης 

Η παρούσα προγραμματική σύμβαση αφορά την εφαρμογή προγράμματος στήριξης, την 

δημιουργική απασχόληση των παιδιών, την σωστή αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου με ατομική 

ή οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων καθώς και την 

εξυπηρέτηση των γονιών και δη των εργαζομένων μητέρων, που θέλουν να φιλοξενούνται τα 

παιδιά τους δημιουργικά τις απογευματινές ώρες, πέραν του σχολικού ωραρίου.  

Άρθρο 4
ο
  

Σκοπός της σύμβασης  

Η παρούσα προγραμματική σύμβαση, λαμβάνοντας υπ’ όψη την προτεραιότητα που θέτει ο 

Δήμος Χαϊδαρίου αλλά και η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.),  ως 

φορέας υλοποίησης της λειτουργίας των κοινωνικών δομών του, ειδικά την σημερινή κρίσιμη 

εποχή, επιδιώκει τη διαμόρφωση των βέλτιστων προϋποθέσεων για την παροχή ολοκληρωμένων 

τμημάτων για την δημιουργική απασχόληση των παιδιών με πολλαπλές πολιτιστικές και άλλες 

δραστηριότητες για ορισμένο χρονικό διάστημα της ημέρας, εκτός σχολικού ωραρίου, την σωστή 

αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου με ατομική ή οργανωμένη δραστηριότητα ή μέσα από 

οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων καθώς και  την στήριξη και εξυπηρέτηση των οικογενειών της 

τοπικής κοινωνίας .  

Στα Κέντρα θα δίνεται η δυνατότητα για Πρόγραμμα ORF (Μουσικοκινητική Αγωγή), 

Παραδοσιακούς και μοντέρνους χορούς, σκάκι, θεατρικό παιχνίδι, εικαστικά, ζωγραφική, 

χειροτεχνία, πηλός,  κ.α.. 

Επίσης στους καλοκαιρινούς μήνες, δύναται μετά την λήξη του σχολικού έτους, να λειτουργήσουν 

ως Κ.Δ.Α.Π., που θα απασχολούν δημιουργικά τα παιδιά από τις 8.00 μέχρι τις 16.00. 

 Οι ως άνω δράσεις θα πραγματοποιηθούν με την διάθεση -  πρόσληψη από την ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. 

«ΑΚΤΙΝΑ» επτά (7) ατόμων σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα δαπανών, που προσαρτάται και 

είναι αναπόσπαστο κομμάτι της συμβάσεως. 

 

Στόχοι εν προκειμένω αποτελούν: 



1. Η συμβολή του Δήμου και της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου, ως φορέα 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στην εφαρμογή πολιτικών, που αποσκοπούν στην υποστήριξη και 

κοινωνική φροντίδα και δημιουργική  απασχόληση  της παιδικής ηλικίας μέσω πολιτιστικών και 

άλλων δραστηριοτήτων  καθώς και στην παραμονή των παιδιών για ορισμένο χρονικό διάστημα 

της ημέρας πέραν του σχολικού ωραρίου σε ένα περιβάλλον ευχάριστο και δημιουργικό, που θα 

ανοίξει νέους ορίζοντες για κάθε παιδί μέσα από, το παιχνίδι, τη μουσική, το χορό, την έκφραση. 

2. Η δυνατότητα συνεργασίας με εξειδικευμένο και έμπειρο προσωπικό εκ μέρους της 

συνεταιριστικής επιχείρησης στα πλαίσια της Κοινωνικής Οικονομίας και Επιχειρηματικότητας, 

το οποίο δύναται να παρέχει νοητική, συναισθηματική, σωματική, κοινωνική, ψυχοσωματική 

ανάπτυξη των παιδιών. 

3. Ο συντονισμός των συμβαλλομένων και συμμετεχόντων μερών και ο καθορισμός του 

βαθμού και του μεγέθους συνδρομής και συνεισφοράς ενός εκάστου εταίρου προς επίτευξη του 

τελικού αποτελέσματος. 

Άρθρο 5
ο
  

Διάρκεια της σύμβασης 

Η ισχύς της παρούσης προγραμματικής σύμβασης αρχίζει την 15/10/2013 και λήγει την 

31/7/2014. 

Άρθρο 6
ο
  

Πόροι και χρηματοδότηση 

Το κόστος εφαρμογής των σκοπών της σύμβασης προκαλεί συνολική δαπάνη ύψους 23.330,64€  

για το έτος 2013 από 15/10/2013 μέχρι 31/12/2013  

Το κόστος εφαρμογής των σκοπών της σύμβασης προκαλεί συνολική δαπάνη ύψους 66.250,26€  

για το έτος 2014 από 1/1/2014 μέχρι 31/07/2014  

Στο ως άνω συνολικό ποσό της δαπάνης των παρεχομένων υπηρεσιών οι συμβαλλόμενοι 

μετέχουν ως εξής: 

1. Ο Δήμος Χαϊδαρίου  

Α) με το ποσό των  466,61€ για το έτος 2013 από 15/10/2013 μέχρι 31/12/2013, το οποίο 

επιβαρύνει τον Κ.Α. 00.6736.0018 

         Β) με το ποσό των  1.325€, το οποίο θα επιβαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό του 

Δήμου για το έτος 2014, από 1/1/2014 μέχρι 31/07/2014 και τον Κ.Α. 00.6736.0018 

2. Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.)  

Α)με το ποσό των  22.425,41€ για το έτος 2013 από 15/10/2013 μέχρι 31/12/2013, το οποίο 

επιβαρύνει τον Κ.Α. 10.6736.0002 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 



«ΑΚΤΙΝΑ». 

 Β) με το ποσό των  63.679,75€, το οποίο θα επιβαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό 

της (Κ.Ε.Δ.Χ.) για το έτος 2014 από 1/1/2014 μέχρι 31/07/2014 και τον Κ.Α. 10.6736.0002 

ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ «ΑΚΤΙΝΑ». 

 

 

 

3. Η ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. «ΑΚΤΙΝΑ» 

 Α)με ίδια συμμετοχή 438,62€, για το έτος 2013 από 15/10/2013 μέχρι 31/12/2013. 

  Β)με ίδια συμμετοχή 1.245,51€, για το έτος 2014 από 1/1/2014 μέχρι 31/07/2014 

Η εκταμίευση των πιστώσεων θα γίνεται τμηματικά ανά μήνα σύμφωνα με τα παραδοτέα στοιχεία 

και την έγκριση της Επιτροπής Παρακολούθησης. 

Επισυνάπτεται αναλυτική κατάσταση δαπανών καθώς και επιμερισμού αυτών στα συμβαλλόμενα 

μέλη, που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. 

Άρθρο 7
ο
  

Δικαιώματα και Υποχρεώσεις των συμβαλλομένων 

Για την υλοποίηση των στόχων της παρούσας προγραμματικής σύμβασης, έκαστος των 

συμβαλλομένων μερών αναλαμβάνει τις παρακάτω υποχρεώσεις: 

1. Δήμος Χαϊδαρίου  

 χρηματοδοτεί μέρος της υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου 

 προτείνει πρωτοβουλίες, που συνάδουν με τους σκοπούς της παρούσας, διαθέτει κτιριακό 

εξοπλισμό (χώρος πνευματικού κέντρου- ΠΡΩΗΝ ΝΕΛΕ κ.α.) και  υλικοτεχνική υποδομή σε 

δομές που χρειάζεται να παραχωρηθούν για την σωστή υλοποίηση της δράσης και πέραν των 

χώρων, που ήδη έχουν παραχωρηθεί στην Κ.Ε.Δ.Χ.  

        αναλαμβάνει την εποπτεία και  το συντονισμό των εργασιών δια της διαθέσεως υπευθύνου 

και τη διεκπεραίωση διαδικασιών ώστε να διασφαλίζεται η αρτιότητα υλοποίησης του έργου 

2. Κοινωφελής Επιχείρηση του  Δήμου Χαϊδαρίου (Κ.Ε.Δ.Χ.) 

 χρηματοδοτεί κατά το μεγαλύτερο μέρος την υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου 

 προτείνει πρωτοβουλίες, που συνάδουν με τους σκοπούς της παρούσας 

 διαθέτει κτιριακό εξοπλισμό (σχολεία) και την υλικοτεχνική υποδομή σε αυτά 

 αναλαμβάνει το συντονισμό των εργασιών δια της διαθέσεως υπευθύνου και τη 

διεκπεραίωση των διαδικασιών ώστε να διασφαλίζεται η αρτιότητα υλοποίησης του έργου 

 έχει την εποπτεία της  καθημερινής λειτουργίας των Κ.Δ.Α.Π. 

3. Κοινωνική Συνεταιριστική «ΑΚΤΙΝΑ»  ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. 



 διαθέτει το κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό με τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και την 

ανάλογη εμπειρία προκειμένου να διασφαλιστεί η αρτιότητα υλοποίησης του προγράμματος 

 ασφαλίζει το απασχολούμενο προσωπικό στο ΙΚΑ 

 κοινοποιεί στους έτερους συμβαλλόμενους αναφορές προόδου όσον αφορά την εξέλιξη του 

έργου 

 ενημερώνει για την πορεία του έργου την Επιτροπή Παρακολούθησης, η σύσταση της 

οποίας ορίζεται κατωτέρω 

Άρθρο 8
ο
  

Όργανο παρακολούθησης εφαρμογής της σύμβασης 

Για την παρακολούθηση της τήρησης των όρων της παρούσας προγραμματικής σύμβασης 

συνιστάται τριμελής Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελούμενη από τους εκπροσώπους των 

συμβαλλομένων μερών, ως ακολούθως: 

1. Τον Διευθυντή της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χαϊδαρίου, κ. Μιχάλη Κοκάρα, ως 

εκπρόσωπο του Δήμου Χαϊδαρίου  

2. Την κα Σταύρου Ελένη, εκπρόσωπο της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου 

(Κ.Ε.Δ.Χ.) 

3. Τον Πρόεδρο της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης  Κοιν.Σ.ΕΠ. «ΑΚΤΙΝΑ»,  

Γιαννακόπουλο Δημήτριο. 

Η θητεία των μελών της Επιτροπής διαρκεί όσο η παρούσα σύμβαση, η πρωτοβουλία για τη 

σύγκλιση της οποίας ανήκει στην Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Χαϊδαρίου, η οποία θα 

συνεδριάζει ανά μήνα και οι αποφάσεις της λαμβάνονται κατά πλειοψηφία. 

Αντικείμενο της Επιτροπής Παρακολούθησης είναι: 

1. Η παρακολούθηση και ο έλεγχος των διαδικασιών για την υλοποίηση των σκοπών της 

σύμβασης.  

2. Η επίλυση θεμάτων που προκύπτουν στην πορεία της υλοποίησης. 

3. Η έγκριση του απολογισμού των πεπραγμένων, των σχετικών παραδοτέων και των 

λογαριασμών. 

4. Ο έλεγχος της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων των συμβαλλομένων μερών και η σύνταξη 

σχετικής έκθεσης σε περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης. 

 

Άρθρο 9
ο
   

Ρήτρες 

Τα συμβαλλόμενα μέρη οφείλουν να εφαρμόζουν τους όρους της παρούσας προγραμματικής 

σύμβασης.  



Σε περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης από οποιοδήποτε των συμβαλλομένων μερών, 

παρέχεται σε κάθε άλλο το δικαίωμα να αξιώσει την αποκατάσταση των αντισυμβατικών 

ενεργειών σε εύλογο χρονικό διάστημα.  

Σε περίπτωση άρνησης ή αδυναμίας ή αμέλειας προς αποκατάσταση, ο αντισυμβαλλόμενος έχει 

το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση, σύμφωνα προς την ισχύουσα νομοθεσία, αξιώνοντας 

κάθε θετική ή αποθετική ζημία. 

Τυχόν διαφωνίες ή διαφορές μεταξύ των συμβαλλομένων για την ερμηνεία και την εφαρμογή των 

όρων της παρούσας σύμβασης, οι οποίες δεν μπορούν να επιλυθούν από την αρμόδια Επιτροπή 

του άρθρου 8 αυτής, θα επιλύονται από τα Δικαστήρια των Αθηνών. 

 

 

Άρθρο 10
ο
  

Τελικές διατάξεις 

Η μη άσκηση δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε εκ των 

συμβαλλομένων μερών ή η ανοχή καταστάσεων αντιθέτων προς την παρούσα σύμβαση ή η 

καθυστέρηση στη λήψη μέτρων προβλεπομένων από αυτήν ή από οποιοδήποτε εκ των 

συμβαλλομένων μερών, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση των συμβαλλομένων μερών από 

τα δικαιώματά τους ή απαλλαγή από τις υποχρεώσεις τους ή αναγνώριση δικαιωμάτων στα 

συμβαλλόμενα μέρη, τα οποία δεν αναγνωρίζονται από αυτή την προγραμματική σύμβαση 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα προγραμματική σύμβαση, ανεγνώσθη και υπεγράφη σε τρία (3) 

αντίτυπα, ένα για κάθε συμβαλλόμενο μέρος 

 

         ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

1. Μαραβέλιας Δημήτριος, Δήμαρχος Χαϊδαρίου 

 

2. Γιαννακόπουλος Λεωνίδας ,  Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.Δ.Χ.).  

 

3. Γιαννακόπουλος Δημήτρης, Πρόεδρος ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ «ΑΚΤΙΝΑ» 

 

 

 

 

 

 

 



ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013 

  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

ΜΗΝΙΑΙΟ 

ΜΙΚΤΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

(ανά 

άτομο 

συμπεριλα

μβανομέν

ων  

εργοδοτικ

ών και 

άλλων 

εισφορών) 

ΚΟΣΤΟΣ 

(σύνολο 

ανά 

ειδικότητα 

για 1 μήνα 

15-10-2013 

έως  15-11-

2013) 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ 

ΔΩΡΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓ

ΕΝΝΩΝ 

(ανά 

ειδικότητα) 

ΑΝΑΛΟΓΙ

Α ΔΩΡΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΥ

ΓΕΝΝΩΝ  

(σύνολο 

ανά 

ειδικότητα) 

ΚΟΣΤΟΣ (σύνολο 

για 2,5 

μήνες  από 15-10-

2013 

έως 31-12-2013) 

1 

ΠΕ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 

(Μ.Α) 

1 
 

580 € 

 

 

580€ 

 

 

181€ 

 

 

181€ 

 

 

1.631 € 

2 ΔΕ ΧΟΡΟΥ 1 
 

920€ 

 

920€ 

 

287€ 

 

287€ 
2.587€ 

3 

ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩ

Ν 

2 916€ 

 

1.832€ 

 

286€ 

 

572€ 5.152€ 

4 
ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
1 

 

 

1.100€ 

 

 

 

1.100€ 

 

 

343€ 

 

 

343€ 
3.093 € 

5 
ΔΕ 

ΗΘΟΠΟΙΟΣ  
1 

 

1.100€ 

 

1.100€ 

 

343€ 

 

343€ 
3.093€ 

6 

ΔΕ 

ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΤΕΧΝΩΝ 

1 680 

 

680 

 

212 

 

212 

 

 

1.912 

7 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ  
  

600   
1.500 

 ΣΥΝΟΛΟ 7 
 

 

 

6.812 € 

 

1.652€ 

 

1.938€ 

 

18.968€ 

 

ΦΠΑ 23% 
 

 

1.566,76€  445,74€ 
4.362,64 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ   8.378,76€  2.383,74€ 23.330,64€ 

       

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΜΕΡΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ  

Π
Ο

Σ
Ο

Σ
Τ

Α
 

Σ
Υ

Μ
Μ

Ε
Τ

Ο
Χ

Η
Σ
 

% 
ΜΗΝΙΑΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ  

ΔΑΠΑΝΗ 

ΔΩΡΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝ

ΩΝ 

ΣΥΝΟΛΙ

ΚΗ 

ΔΑΠΑΝ

Η 

        Κ.Ε.Δ.Χ. 22.425,41€ 96,12% 8.053,66€ 
 

2.291,25€ 
22.425,41

€ 



ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ 438,62€ 1,88% 157,53€ 
 

44,82€ 
438,62€ 

ΔΗΜΟΣ 

ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 
466,61€ 2 % 167,57€ 

 

47,67€ 
466,61€ 

ΣΥΝΟΛΟ  23.330,64€ 
100,00

% 
8.378,76 

 

2.383,74€ 
23.330,64

€ 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2014 

  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΑΡΙΘ

ΜΟΣ 

ΘΕΣΕ

ΩΝ 

ΜΗΝΙΑΙΟ 

ΜΙΚΤΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

(ανά άτομο 

συμπεριλαμβ

ανομένων  

εργοδοτικών 

και άλλων 

εισφορών) 

ΚΟΣΤΟΣ 

(σύνολο 

ανά 

ειδικότητα 

για 1 μήνα 

01-1-

2014έως  

31-1-2014) 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ 

ΔΩΡΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓ

ΕΝΝΩΝ 

(ανά 

ειδικότητα 

ΣΥΝΟΛΟ) 

ΚΟΣΤΟΣ (σύνολο για 7 

μήνες  από 01-1-2014 

έως 31-07-2014) 

1 

ΠΕ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 

(Μ.Α) 

1 
 

580 € 

 

 

580€ 

 

 

217€ 

 

 

4.277€ 

2 ΔΕ ΧΟΡΟΥ 1 
 

920€ 

 

920€ 

 

345€ 
6.785 € 

3 
ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 
2 916€ 

 

1.832€ 

 

687€ 
13.511€ 

4 

ΔΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

(Μ.Α) 

1 

 

 

1.100€ 

 

 

 

1.100€ 

 

 

412€ 
8.112€ 

5 ΔΕ ΗΘΟΠΟΙΟΣ  1 
 

1.100€ 

 

1.100€ 

 

412€ 
8.112€ 

6 

ΔΕ 

ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΤΕΧΝΩΝ 

1 680 

 

680 

 

255 5.015 

7 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ  
  

100€  
700€ 

7

8 

ΑΝΑΛΟΓΙΑ 

ΔΩΡΟΥ ΠΑΣΧΑ 

ΚΑΙ 

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ  

  

 

1.050€ 

 

7.350€ 

 ΣΥΝΟΛΟ 7 
 

 

 

7.362€ 

 

2.328 € 

 

53.862€ 

 



ΦΠΑ 23% 
 

 

1.693,26€ 535,44€ 
12.388,26€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ   9.055,26€ 2.863,44 € 66.250,26€ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΜΕΡΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ  

Π
Ο

Σ
Ο

Σ
Τ

Α
 Σ

Υ
Μ

Μ
Ε

Τ
Ο

Χ
Η

Σ
 % 

ΜΗΝΙΑΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ  

ΔΑΠΑΝΗ 

ΔΩΡΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩ

Ν 

ΣΥΝΟΛΙ

ΚΗ 

ΔΑΠΑΝ

Η 

Κ.Ε.Δ.Χ. 
63.679,7

5€ 
96.12% 8.703,91€ 

 

2.752,33 € 
63.679,75

€ 

ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ 
1.245,51

€€ 
1,88% 170,25€ 

53,85€ 
1.245,51€ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1.325€ 2% 181,10 
57,26€ 

1.325€ 

ΣΥΝΟΛΟ  
66.250,2

6€ 
100,00% 9.055,26€ 

 

2.863,44 € 
66.250,26

€ 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 15-10-2013 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

 


